

距猴年春晚还剩不到100天

网友推荐 鹿晗吴亦凡上春晚

距除夕还剩不到100天,笔者昨日凌晨独家探班央视春晚大本营“影视之家”并获悉,猴年春晚依旧在央视老台举办,舞美施工队已进入一号大厅,成立春晚办公室。

近日,央视猴年春晚总导演吕逸涛的实名认证微博可是“没闲着”。在10月17日发布了一条关于猴年春晚总体思路的微博,语言恳切真诚,配图也大胆,一张范冰冰为某杂志拍摄的“吃饺子”大片儿被导演选中,这不由得让外界产生“导演想要邀请范冰冰加盟春晚”的猜测。

导演选择照片背后是否有深意?为何频繁发布微博?笔者询问春晚知情人士,对于这些明星是否能上春晚,对方直言:“导演频繁发布微博的主要原因是希望能够在多和观众互动,听取大家对于春

晚的期待与期许。另一方面,导演也希望通过微博了解网友最喜欢的明星有哪些?自己评测一下偶像明星的人气。”

春晚总导演吕逸涛利用微博与网友互动很是成功,每条微博互动量都非常大,例如范冰冰吃饺子那张图的微博,截至目前有3万多粉丝转发,共34101条留言。

同时,吕逸涛在重阳节再度发布微博,选取了吴亦凡、那英、姚明、李冰冰、成龙等8位明星与自己父母的照片。据悉,这是吴亦凡母子照片首次曝光。此条微博更是让粉丝转发了114101遍,共有7451条留言。

笔者仔细翻阅吕导微博的留言及转发评论,大部分都是粉丝为明星向导演“报名”,其中鹿晗、吴亦凡、TFboys、吴磊等“90后”的

生代明星人气颇高,不仅如此,粉丝还为自己的偶像在春晚舞台上表演的节目进行推介,唱歌、跳舞、变魔术、演小品样样都有。

对于网友脑洞大开的创意,春晚节目组的导演们直言:“很开心能有这么多粉丝为春晚推荐艺人,我们也经常翻看导演的微博,希望能够利用网友的群策群力办好这一届春晚。”面对网友热情留言,吕逸涛也在微博中表示歉意:“大家留言给我推荐的演员我都看了,太多啦,无法一一回复”,还笑说“你的偶像如果没来不许拍砖啊”幽默话语也让网友点赞。

笔者独家获悉,猴年央视春晚语言类节目审查将在11月中旬举行。(凤凰)



芒果TV在京办品牌推介会 《超级女声》以网络选秀形式回归

前天,芒果TV2016品牌推介会在京举行,之前传闻已久的《超级女声》项目终于得到证实,明年《超级女声》将以网络选秀形式回归芒果TV,节目将以完全开放的形式全民选拔,并由网友网络投票来决定冠军归属。

据了解,芒果TV明年将加大网络综艺节目自制量,除了《完美假期》《百万秒问答》继续推出第二季外,还会有与湖南卫视同步直播互动的明星逃脱真人秀《我是名人

请让我离开》,讲述一个男人怎样与25个女人成就姻缘的《单身汉》,推理节目《正义的游戏》,以及中国首档角色扮演演唱PK综艺秀《爱笑麻瓜秀》等。

曾经风靡荧屏的《超级女声》,前天被证实将由芒果TV操刀,明年以网络选秀的方式回归。该节目将进行全民选拔,赛制分为海选、县级、市级、省级、总决赛,并摒弃以往短信投票选出冠军的形式,采用网络票选决定。值得一提的

是,虽然《超级女声》离开观众视线已经有几年,但品牌价值不减,前天的冠名就卖出了1.5亿元。芒果TV CEO 丁诚介绍说,《超级女声》不是单纯的网络节目,应该是一个大生态的东西,不排斥跟任何第三方、第四方的合作,比如与App的合作,也有可能跟电视台合作,“我们正在干一件全生态的事情,只是说由芒果TV发起,和天娱传媒一起做这件事情。”(搜狐)

网曝孟非或将离开“非诚勿扰” 节目组:没这回事



江苏卫视《非诚勿扰》主持人孟非近日在其微博“孟小发的生

活”中爆料了一组自己治疗跟腱炎的照片,双脚均缠着绷带,引发网友猜测,大家都询问具体伤势情况,劝孟非要注意身体,但更多的人关心身体状况不佳的孟非还能主持《非诚勿扰》吗?

也有网友提道:“昨天孟非还在东方卫视站台,加入新节目《四大名助》,今天就又是自曝跟腱炎,又是传出他生病是因为在江苏卫视工作辛苦,这似乎是在为离开《非诚勿扰》做伏笔。”

笔者第一时间致电孟非经纪人,可惜电话始终没有人接听,随后笔者致电江苏卫视总编室相关

负责人张先生,对孟非的病情他也表示就是孟非微博发布的情况,被问及孟非是否会暂时离开《非诚勿扰》,张先生连连否认:“不会的,有媒体报道孟非将要离开完全是猜测,没有的事儿。”

不过也有知情人告诉笔者,孟非是绝对不会离开《非诚勿扰》的,这档节目如今是制播分离,孟非正是这个第三方团队的重要股东,就算他在外面接节目,他也不会放下“非诚勿扰”不管。(新浪)

《胭脂》杀青 陆毅赵丽颖变身特工

由赵丽颖、陆毅、陶昕然、袁文康等主演的抗战剧《胭脂》近日在上海杀青。前日片方曝光了赵丽颖和陆毅的二人海报。剧中,陆毅、赵丽颖变身特工,两人关系颇为复杂。

赵丽颖往日里大多饰演可爱、呆萌形象,她表示,这次是她转型之作,这次她不再只负责甜美地笑,“角色虽是个霸道的富家大小姐,但她对于国家兴亡的使命感是十分强烈的,而这一点正是最吸引我

的地方。她同时是个有信念的人,这种信念关于国家,先于个人。”赵丽颖如此解读这个新角色,“他人所不能为之我为之,他人所不屑为之我屑之。”

陆毅在《胭脂》中饰演的周宇浩是一个打入日本敌后的共产党员,而他表面上又是国民党,这种复杂的设置给了陆毅很大的表演空间,也让角色本身有了纵深感,陆毅的造型也和之前有很大的区别,不再是单纯的花花公子打扮。陆毅

透露,他扮演这个角色很复杂,身份复杂,感情线也复杂,而最让他感到头疼的,还是在处理两条感情线上,“我有时候都会问自己,如果真实发生了要怎么处理。”(搜狐)



《女婿上门了》 沈腾王祖蓝和岳父母过招

看过了明星的亲子秀、夫妻秀后,想不想更全面地了解他们的情感世界?要知道,在纷繁复杂的家庭关系里,翁婿与姑婿之间的相处,让人更加难把握。从昨晚起每周日21:10,在江苏卫视黄金档播出的《女婿上门了》,便是首档亲情陪护类的明星真人秀,聚焦明星背后不为人知的“岳婿关系”。让人期待的是,《女婿上门了》邀请“鬼马笑星”王祖蓝、“票房新贵”沈腾、“奶爸拳王”邹市明,通过三天两夜的相处,展现别样的观念碰撞与情感互动。不过,在昨晚播出的第一期节目中,难得与岳父母单独相处的“星婿”们,无一不是“压力山大”。星婿们和岳父母过招,笑料百出,惊喜不断。(陆彤)

《天才在左疯子在右》 应采儿陈小春投资网剧

乐视自制剧《天才在左疯子在右》和《太子妃升职记》日前在京发布,应采儿、陈小春、柯有伦、邓丽欣、甘薇、于朦胧等众多明星亮相。应采儿自曝与陈小春零片酬出演,把钱都放到了投资上。

《天才在左疯子在右》讲述一群精神病患者的独特思想,应采儿不仅是主演之一还首次担当监制,负责挑选演员阵容甚至是每天的拍摄安排,她以“人情牌”将一众圈内好友全部请到剧中,包括柯有伦、邓丽欣这些香港新生代演员,秦沛、林俊贤、李璨森等资深演员,自家老公陈小春自曝夫妻两人都是零片酬出演,把钱全部都放在了制作上。

甘薇监制的《太子妃升职记》玩起了“男穿女”的另类穿越,讲述了一个花花公子穿越到了古代太子妃的身上,凭借着男儿心女儿身,从“太子妃”一路顺利地升职为“太后”。于朦胧自曝饰演的角色是酒王,圆了自己从小想演古装戏的梦想。《天才在左疯子在右》将于11月13日登陆乐视,《太子妃升职记》将于12月13日接档播出。(金洋)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽 酱香味更浓 比普通酱油 色泽更鲜艳

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油 金标特级酱油

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油